



七旬老太突发脑出血险成植物人

济宁市中医院中西医结合治疗让老人重获行走自由

本报济宁10月25日讯(记者 唐首政 通讯员 王碧辉) 日前,72岁的高大娘在家人的搀扶下高兴地出院了,回想起老人经历的那场死里逃生,家人感到万分庆幸。

几个月前,高大娘在家突然陷入深度昏迷,呈濒死状态,被紧急送往了济宁市中医院。神经外科主任陈杰接诊后立即为患者做了CT检查,确诊为高血压脑出血,

因出血量较大,及时为患者进行了开颅手术血肿清除,期间经历了因动脉硬化、口服抗凝药物导致的止血困难,既往心脏病导致的术中中心功能衰竭,手术持续了近5个小时才平稳结束。虽然保住了高大娘的命,但其身体状况近似植物人状态。术后立刻转入该院重症医学科全面救治。

陈杰结合患者情况,术

后48小时就让科室康复师跟进,为患者进行针灸、推拿、理疗等中医康复治疗。经过一周的精心救治,患者转入普通病房。继续治疗不到2个月的时间,高大娘肢体渐渐地活动了起来,最终在家人的帮助下,走出了院。

“我们科室更像是‘救火队员’,救治的是颅脑肿瘤、脑积水、颅骨缺损(修补)等病症的患者,出血性、缺血性脑血

管疾病也都是发病紧急,病情危重的病症,抓紧一分一秒去救治,让患者恢复健康的同时保证神经功能不受损、少受损是我们科室努力的方向。”陈杰介绍,患者生命得以延续还需要一个好的生活质量,科室配备了康复师,针对患者具体情况“量身定制”康复方案,及早干预和治疗,以提高患者的愈后效果。

近年来,陈杰通过不断

学习让新技术在科室落地,现已开展了多例出血性及缺血性脑血管疾病的介入及手术治疗,对脑出血、各型颅脑损伤的常规及微创治疗也有着丰富的临床经验。陈杰坦言,医院有扎实的中医药功底,自己希望带领科室团队将中西医技术融会贯通,使中医药的精髓充分发挥作用,让患者生存几率更高,生活质量更好。

梁山县人民医院“三维”治疗心律失常

治疗心动过速,不再那么麻烦

本报济宁10月25日讯(记者 唐首政 通讯员 王前) 前不久,76岁的钱大爷(化名)因心慌反复发作到梁山县人民医院就诊,诊断为阵发性室上性心动过速,药物治疗需长期服药治疗。医院专家结合患者病情与身体状况,在心内一科、介入科的配合下,应用全球先进的微创三维标测系统,成功为钱大爷实施了阵发性室上性心动过速射频消融术,消融了异位起搏点,微创标测系统治疗心律失常也标志着梁山县人民医院心律失常技术进入三维时代。

近年来,心律失常学科发展日新月异,常规射频消融在X线透视下为二维平面,无法将心内点图及空间结果结合起来,需长时间暴露在放射线下,由此应运而生的心脏三维标测系统解决了这一困扰,该系统



医生查看影像资料。

利用先进的磁-电场寻找心脏病灶部位进行精确的视频消融,从而减少手术时间,提高手术效率及成功率,降低手术射线曝光量,这将为快速型心律

失常,尤其是房颤、室速等复杂心律失常患者带来福利。该患者的成功治疗标志着梁山县人民医院心律失常的治疗又走上了一个新的台阶。

院士专家工作站揭牌

国医大师为咱服务



本报济宁10月25日讯(记者 唐首政 通讯员 王碧辉) 21日,山东省院士专家工作站(石学敏院士专家工作站)在济宁市中医院揭牌,300余人共同参与揭牌仪式。

石学敏是世界著名中医针灸学专家,中国工程院院士、国医大师,中国针灸学会副会长,国家有突出贡献专家,国务院特殊津贴专家。从医55年来,致力于针灸学和老年医学临床、科研以及教学工作,形成了独特的学术思想体系,有着丰富的临床实践经验。石学敏创立

的“醒脑开窍针刺法”及“手法量学”多次入选高等教育教材,“石氏中风单元疗法”和其发明的“针药并用”治疗脑血管病新思路,被国家中医药管理局列为全国重点推广项目。

“石院士到医院设立工作基地,在培育高层次中医药人才、提升中医药治疗水平、搭建科技合作交流平台等方面发挥重要作用。”济宁市中医院的院长王祥生表示,医院将以此为契机,在石学敏的带领下,加强针灸人才队伍建设,努力把针灸科建设成为技术过硬、特色突出的临床、教学及科研中心,推动济宁市中医医疗整体服务能力和水平的不断提升。

金乡县人民医院优质护理大比拼

29个科室赛服务,患者更有福



本报济宁10月25日讯(记者 唐首政 通讯员 韩建 王大鹏) 日前,金乡县人民医院护理部举办2018年“创建磁性护理环境,打造人文护理品牌”科

室新项目评选活动。本次评选共有29个科室参加,每一位演讲者都经过充分准备,用精彩的汇报演讲同大家分享了科室特色品牌的建设思路。

此次比赛评委根据真实性、创新性、专科特色、品牌效应4项标准进行了综合评定。比赛中,选手们用铿

锵有力的语言,展示了各科室的品牌特色和创新服务,提高了护理质量和患者满意度,促进医患和谐发展,进一步推动医院文化发展。

汇报结束后,该院党委书记李春荣肯定了护理特色品牌创建的重要意义,并提出希望和要求,希望优质护理品牌进一步深化,品牌服

务内涵得到拓展,更好地促进学科发展,服务于患者。

“为我们的护理人员创造良好的工作环境,用我们的服务感动每一位患者”是金乡县人民医院一直推行的“磁性”护理理念,通过充分调动护理人员的工作积

极性和主动性,更好地为患者服务。近年来,金乡县人民医院在开展优质护理服务的基础上,创建磁性护理环境,将人文护理渗透到护理每一个环节,努力打造人文护理品牌,不断提升服务水平。

出品:健康融媒新闻事业部 编辑:李锡巍 组版:李腾 校对:唐首政

利客购物 LIKE SHOPPING

热烈祝贺利客购物4周年店庆!

会员积分兑换时间: 2018年10月26日-11月8日, 逾期未兑换, 系统将自动清零。

万元红包 免费领	十万斤白菜 0.4元一棵	40万好礼 任性兑	真金白银 任性刮 100%中奖	万元礼金 不言谢 100%中奖	“明星”庆生汇 10月27日-10月28日	4积分 活动期间, 顾客在超市内购物享		
1.50 富泰源半精制特幼饼干/儿童铁锌钙奶饼干210g	1.00 鲁晶精制盐加碘/未加碘400g	14.90 天天一坊超级特精粉5kg	19.90 黑香香珍珠米5kg	59.90 福临门花生油4L	1.00 康瑞福油净手霜60g	2.99 海飞丝丝洁用霜	9.90 雪花抽纸402张*8	14.90 雪花干湿两用长卷纸1800克

服务热线: 0537-6995888 团购热线: 0537-6995166 地址: 济宁市洸河路与共青团路交汇处